EJERCICIO “La Resistencia”

Ejercicio 1

La empresa "La resistencia" le solicita su asesoramiento para mejorar la rentabilidad. Para eso le proporciona la siguiente información:
Su producción esta compuesta de dos productos: A y B.

EI precio de venta del producto A es de $200 y el de B es de $80. Los costos necesarios para la producción son los siguientes:

- Costos variables: $40 por unidad de A y $20 por unidad de B. - Costos Fijos comunes: $500.000

La capacidad de producción máxima es de 25.000 horas máquina.

Para producir una unidad de A se requieren 2 horas máq. y por cada unidad de B 1 hora máquina. La capacidad de absorción del mercado interno es de 10.000 unidades de A y 4.000 unidades de B. La empresa tenía proyectado vender 6000 unidades de A y 1800 unidades de B.

Se solicita:

1. El volumen de ventas (en términos Físicos y monetarios) de la empresa que no genere pérdidas ni ganancias con el mix proyectado por la empresa (6.000 unidades de A y 1.800 unidades de B).

2. La mezcla óptima de ventas que maximice el beneficio.

3. El curso de acción, si el dueño de la empresa le informa que existe la posibilidad de exportar 1.000 unidades de A y 1.000 unidades de B, considerando costos variables vinculados a la exportación de $15 por unidad (adicionales a los costos variables de producción).

4. Si es factible mantener el beneficio máximo conforme lo obtenido en el punto 3, si por razones de mercado se deben reducir las ventas del producto A en 500 unidades (sólo se podrían vender en el mercado interno 9.500 unidades).

Ejercicio 2
Una empresa que fabrica un semielaborado cuenta con la siguiente estructura de costos de fabricación proyectada para el próximo semestre:

Materias Primas $6 por unidad
 Sueldos y Jornales $50.000 mensuales
 Amortización Maquina $20.000 mensuales

 Mantenimiento Máquina $ 5.000 mensuales

Un tercero del exterior le hizo una oferta a la empresa para fabricarle el mismo semielaborado con similar calidad a un precio de $10 por unidad.

La empresa para determinar el curso de acción realizó el siguiente cálculo: 
Sueldos y jornales $50.000 mensuales

Amortización Máquina $20.000 mensuales
Mantenimiento Máquina $ 5.000 mensuales
Costos Fijos totales $75.000 mensuales
Nivel de actividad previsto 15.000 unidades
Costo Fijo unitario $5 por unidad
Costo Materia Prima $6 por unidad
Total Costo unitario $11
Estos $11 por unidad fueron comparados con los $10 por unidad que le ofrecía a la empresa el proveedor del exterior, y la decisión final fue optar por la adquisición de las 15.000 unidades para el semestre.

Se le solicita que opine sobre el curso de acción adoptado considerando que para la empresa era muy difícil desprenderse de la máquina, por tratarse de un equipo para un proceso muy particular y, que los Sueldos y Jornales y los costos asociados al mantenimiento de la máquina eran completamente evitables.
